



2024. augusztus 11.

HÉTI ÜZENET

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

Kedves Testvérek! Alig néhány hét telt el, hogy apósomról, Hirsch Boldizsárról írtam megemlékezést, és most anyósomtól, Hirsch mamától is el kellett köszönnünk. Földi útja 80 éves korában hosszú betegség után véget ért.

Az utolsó években betegsége már ágyhoz kötözte, de az elmúlt hetekben végig kellett néznünk, ahogy állapota rohamosan romlani kezdett. Úgy éltek ők már az utóbbi időben Hirsch papával, mint a „borsó meg a héja”. Együtt, egymást segítve, szoros szimbiózisban. Hirsch mama volt az „irányító”, aki fejben még pontosan tudta a teendőket, bár teste már nem tudta végrehajtani azokat, és Hirsch papa volt a „végrahajtó”, aki szorgalmasan és türelmesen látta el a rá kiosztott feladatokat. Kiegészítették, támogatták egymást, és miután Hirsch papát hazahívta Jó Atyánk, úgy látta jónak, hogy Hirsch mamának is mellette van a helye, megszabadítva őt a földi szenvedéstől.

Hirsch Boldizsárné szül. Farkas Julianna 1943-ban született, és a gyermek éveit Érsekcsanádon (egy Baja melletti kis faluban) töltötte. Az öt lánytestvér közül ő volt a legidősebb. 18 éves volt, amikor Hirsch papával összeházasodtak és 62 évig éltek együtt békeességben és szeretetben. Mint már írtam, házasságukból két gyermek született, Boldizsár és Judit. Mára a család kibővült 7 unokával, és immár négy dédunokával. **Szakmáját tekintve** tímár volt. Ezt a mesterséget a mai fiatalok számára talán már meg is kell magyarázni, olyan ritka. A tímárok feladata az állatbőr megmunkálása volt, amit ő az abban az időben a még működő Pécsi Bőrgyárban végzett, onnan ment nyugdíjba. **A Bástyá utcai** imaházban merítkezett be, és hűséges, kitartó és példát adó hívő életének is volt köszönhető, hogy Hirsch papa is követte később a példáját. **Ahogy Hirsch papáról** azt írtam, hogy szorgalmas, példát mutató teherbírással végezte a munkáját, ugyanezt tudom Hirsch mamáról is elmondani. Amíg még aktívan dolgoztak, - mindketten három



műszakban - komoly logisztikát igényelt a gyerekek nevelésének, felügyeletének a megoldása. Később a nyugdíjas években is együtt vették ki a részüket a ház és az állatok körüli munkából. **Emlékszem** vidám hangulatú disznó vágásokra, amikor a család apraja-nagyja ott lábatlankodott körülöttük, és ők mégis nyugodt és határozott szakértelemmel irányították a folyamatokat, aminek mindig meg is lett a finom eredménye. A hűtőnk és a spájzunk mindig fel volt töltve szezonális zöldség és gyümölcsökkel, tojással,

hússal. Nagyon sok segítséget kaptunk tőlük ezen a területen is. **Mamától tanultam** el a keltkalács készítés titkait, gyermekeim nagy meglepedésére. **80 év.** Talán azt mondjuk szép hosszú életkor. Ahogy az idő kerekkel velünk is forognak, egyre inkább úgy érzem én magam is, mintha egy szempillantás alatt véget érne. Közhelynek tűnhet, de valóban igaz lehet, hogy nem az élet hossza számít, hanem hogy milyen tartalommal töltjük meg. **Hirsch mama** a kórházi ágyán az utolsó időben azt fogalmazta meg, bárcsak a sok-sok munka mel-

lett kicsit több időt tudtak volna papával együtt tölteni pihenéssel is. Mindig a szorgalmas munkát tartotta értéknek, de sajnos sokszor túlvállalta a feladatokat, aminek végső soron az egészsége látta kárát. **Utolsó napjaiban** már nagyon vágyott hazamenni a Mennyei Hazába. Ezt az érzést az egyik kedves énekünk nagyon szépen fogalmazza meg, ami sokszor cseng mostanában a fülemben:

***Tudom, az én Megváltóm él. Hajléka készen vár reám.
Már int felém és koronát ígér a földi harc után.
Bár a világ gúnyol, nevet, eltölti honvágy lelkemet,
mert nemsokára hív az Úr: Ó, jöjj haza én gyermekem!
Kitárt karjával vár az Úr: Jöjj megpihenni szívemen.***

Hisszük, hogy már Hirsch mama is Haza érkezett, és emlékét szeretettel őrizzük, a viszontlátás reményében.

Hirschné Bósz Hella

A július 28-án elkezdett bibliaheti beszámolót, a negyedik naptól folytatjuk.

Floch Gábor testvér József életén keresztül mutatta be a „hitpróbát”. Józsefnek volt egy álma, amit valószínű megkérdőjelezett, amikor kiáltott Istenhez, de éveken át csend volt a válasz.

Próba = kohó, aminek célja mindig a felkészítés, képzés, soha nem a büntetés, és soha nem az elpusztítás. A szenvedés lehetőség bizonyosságot tenni Isten dicsőségéről. A kórházi ágyad Isten bemutató terme. Megerősödnek mások a küzdelmeid által? Angyalok egész serege kísér, folyamatosan szellemi harc folyik a lelkünkért. Nagyon keveset veszünk észre abból, amit Isten szüntelen végez értünk: „A magasban dolgoznak.”

„Isten gyakran nem pontosan azt adja, amit kérünk, hanem inkább azt, amit akkor kértünk volna ha mindazt tudjuk, amit Ő tud.”

Uzonyi Barnabás azt a témát kapta, hogy Ki vagyok én, és ki az én Istenem?

Mózes élete első 40 évében a fáraó udvarában azt gondolhatta magáról, hogy mindenre képes, ő a „megfelelő ember”. Aztán hirtelen minden összeomlik benne, menekülnie kell. Újabb 40 év kiképzés, próba. Isten lát egy problémát - az egyiptomi rabszolgaságot - és 80 év múlva válaszol rá.

Önmagunkat megismerni Isten nélkül lehetetlen. Ha Istennel egyenesbe jössz, akkor magaddal is. Ha megtudom, hogy ki vagyok, az meghatározza, hogy mit teszek.

Egy jó gyakorlatot javasolt Barnabás arra, hogy ne felejt-

sem el az átélt csodákat, Isten gondviselését. Minden nap írjam fel egy naplóba az asznapi kihívásokat, imákat, megtapasztalásokat. A következő évben is és azután is. Így minden évben visszanézve láthatom, hogy az év ugyan azon napján miket jegyeztem fel, hogyan tapasztaltam Isten gondviselését évről-évre.

U
z
o
n
y
i
B
a
r
n
a
s



Heiser Kornél és Anna arról tettek bizonyosságot, hogy milyen próbákon vezette át őket Isten a múltban és jelenlegi helyzetükben is. Felgyógyulás daganatos betegségből, súlyos balesetből, a Sátán általi gyötrésből. A motorosok közötti szolgálatokról is beszámoltak, hogy milyen hatalmas szellemi harccal jár részt venni egy-egy motoros találkozáson. Mégis, ha felkérjük őket, akkor mennek és elmondják az érdeklődőknek, hogy hinni Istenben azt jelenti, hogy megbízok benne, mert megbízható, hűséges. Most már sok motoros Klub polcán megtalálható az úgynevezett Motoros Biblia, ami egy Újszövetség és motorosok bizonyágtételével kezdődik.

Minden együtt volt ezen a héten ahhoz, hogy azt mond-hassam, jövőre is megyek: jó közösség, jó gondolatok, jó szervezés, jó hangulat!

Göblné Éva

IMAGONDOLATOK

Könyörögjünk Istenhez, hogy Ő védje a családokat a Sátán rombolásával szemben! Imádkozzunk azért is, hogy a nyári szabadságolások idején a testi pihenés mellett a

lelki felfrissülés is szem előtt legyen! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk vezetéset, bölcs látást, engedelmességet, és Istenre figyelést annak is, akit megszólítottunk!

Bondor Jenő



HETI PROGRAM

Aug.11. Istentisztelet 9:30 óra
 Tanító: Macher Tivadar
Aug.15. csütörtök, Online bibliaóra 18:30 óra

HAVI PROGRAM

Aug.18. Istentisztelet 9:30 óra
Aug.25. Istentisztelet 9:30 óra
Aug.31. szombat, Bibliai Családi Nap 10:00 órától

